Section Fédérale des Retraités




Tarbes le 26 janvier 2019.
     FSU/Retraités 65



Aux Retraité(e)s des syndicats de la FSU 65.
Chères et chers camarades,
Comme vous le savez, après les actions sur le pouvoir d’achat notamment, menées en octobre et décembre et la réponse qui a été faite, sur la CSG uniquement et encore à minima, le « groupe des 9 » appelle à une nouvelle mobilisation nationale des retraités le 31 janvier.
Sa préparation arrive à sa phase finale. Jeudi 24 janvier, c’était la distribution sous la halle Marcadieu de 1500 tracts. Vendredi les organisations participantes ont tenu une conférence de presse. Mardi 29 aura lieu la réunion de notre section des retraités à 10h au siège de la FSU à Tarbes. Jeudi prochain ce sera la journée d’action.
Jeudi 31 janvier. Action des retraités
 à l’appel des organisations de retraités des Hautes-Pyrénées : CGT, CFE-CGC, FSU, Solidaires, FGR/FP, LSR.
Rassemblement à Tarbes à 10h30 Place de Verdun,
 puis marche vers la Préfecture (demande d’audience).
Dans nos demandes nous mettons plus particulièrement en avant :
· La suppression pour tous de la hausse de la CSG,
· L’annulation de la mesure de désindexation prévue pour 2019 et 2020, la revalorisation de toutes les pensions et le rattrapage des pertes subies,
· L’indexation des pensions sur les prix dans l’immédiat et le retour à l’indexation sur les salaires, 
· Un minimum de pension au SMIC pour une carrière complète,
· Le maintien des pensions de réversion, sans condition de ressources,
· Le développement des services publics, actuellement étranglés par des financements insuffisants et non leur fermeture. Pour, aussi, des créations nouvelles,
· La prise en charge de la perte d’autonomie à 100% par la Sécurité sociale, et l’ouverture d’un droit universel dans le cadre du service public.
Avec une fracture sociale qui ne cesse de s’agrandir, le refus d’un partage des richesses au profit du plus grand nombre devient de plus en plus intolérable.
Ni nantis, ni privilégiés, les retraités sont plus que jamais déterminés à défendre leurs droits acquis au cours de leurs vies de travail !

Nous comptons sur ta participation. 
Bien cordialement.


Pour la FSU/Retraités


Pierre Tollis
